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Almelo 17 maart 2020

Geachte gemeenteleden en belangstellenden van de Pniëlkerk,

Uitzonderlijke tijden leiden tot uitzonderlijke stappen. 

De uitbraak van het coronavirus en alle maatregelen om deze uitbraak in te dammen hebben ook gevolgen voor het kerk-zijn. Vandaar deze mail om u bij te praten.

Afgelopen zondag 15 maart was er geen eredienst in de Pniël en dus ook geen uitzending via kerkdienst gemist / kerktelefoon. Daar brengen we de komende weken verandering in!

Aanstaande zondag 22 maart en de volgende zondagen zijn er wel uitzendingen van de diensten in de Pniël gewoon om 10.00 uur of om later terug te luisteren.

Gaat de kerk dan weer open? Nee, maar de voorganger zal in samenwerking met de organist en een voorzang(st)er wel een dienst verzorgen. In de zondagsbrief en op de website zullen de liederen en lezingen van te voren vermeld worden zodat u thuis helemaal klaar kunt zitten. De kerkdienst is te beluisteren via deze link. Zo hopen we de lofzang gaande te houden en langs digitale weg iets van verbondenheid vast te houden.

Kerk-zijn is echter veel meer dan alleen wat er op zondag gebeurt. Vandaar de nadrukkelijke oproep om in uw eigen omgeving / bekenden-kring misschien wat vaker de telefoon te pakken, te vragen hoe mensen het volhouden in hun isolement en misschien wat praktische hulp aan te bieden… zo kunnen we de kracht van gemeenschap toch handen en voeten geven.

Activiteiten waarvoor meer mensen samenkomen hebben we helaas allemaal moeten schrappen om zo wel onze verantwoordelijkheid te nemen in het indammen van het virus. 

Niet door gaan:

· Repetities van Russisch Vocaal Ensemble, Credo Cantabile en Onderweg

· De ouderensoos

· De wijkkerkenraad van 18 maart

· De kring van 19 maart

· De ouderenbezoekersavond van 24 maart

· De gemeenteavond van 31 maart die sommigen ooit ergens genoteerd hebben

Mocht u juist in deze tijden wel behoefte hebben aan een gesprek schroomt u dan niet om ds Marco Montagne te bellen (0546)341140 of te mailen ds.montagne@gmail.com met het verzoek u op te bellen. Hij beperkt zijn lijfelijke bezoekwerk maar is daardoor meer beschikbaar via de telefoon!

We zijn zo vrij geweest om voor deze mail gebruik te maken van alle emailadressen die ons bekend zijn. Volgens de AVG doen we daarmee iets wat nauwelijks mag. Daarom het vriendelijke maar ook dringende verzoek om, als u niet wilt dat we uw emailadres gebruiken, een mailtje te sturen in antwoord op deze mail naar coronamaatregelen.pniel@pga-almelo.nl met de opmerking dat we uw mail adres niet voor een mailing als deze mogen gebruiken. U helpt ons daarmee en bespaart uzelf mogelijkerwijs ergernis. Als u liever hebt dat we een ander mailadres gebruiken, geef dat dan s.v.p. ook door.

Dit alles in de hoop dat dat we deze crisis snel te boven komen én dat deze crisis ook tot verrassende vormen van elkaar nabij zijn zal leiden. U Gods zegen toewensend, met een hartelijke groet!

Uw herdershond, ds Marco Montagne

Zie ook de website

